

雙和醫院與托嬰中心合作，讓醫護同仁放心托育、安心工作

雙和醫院於 4 月 22 日與鄰近的「成真貝爾托嬰中心」簽約，成為員工托嬰中心，以讓醫護同仁得以安心工作。雙方簽訂合作協議前，為了確保員工托嬰的安全性，院方提供了消防安全檢測、感染控制、嬰幼兒供餐營養評估，並安排小兒部醫師與營養師進行衛教講座。



吳志雄院長對該中心的環境相當滿意，他同時表示，雙和醫院員工生育率高，不少護理人員回到職場時，往往面臨小朋友的托育難題，在簽訂合作的托嬰中心後，可以讓她們有個得以放心托育的場所，安心上班。成真貝爾托嬰中心負責人戴德成先生強調，雙和醫院不但提供地方居民良好的療服務，對於員工福祉也相當重視，該中心會提供小朋友最好的照顧，讓雙和醫院的同仁可以無後顧之憂的工作。【圖：吳志雄院長實地拜訪成真貝爾托嬰中心】

簽約當天，護理部蔡瑞貞主任也特別前往勘察環境，確保環境良善，期望在護師節前夕，解決護理人員托嬰的難題。新北市勞工局陳聖聰科長則肯定雙和提出此良善的措施，讓員工可以安心托育，全心投入工作，也對企業做出最好的示範。（文/雙和醫院）【下圖：吳志雄院長（左 3）代表醫院與托嬰中心負責人戴德成先生

【(左4) 簽訂合約】

